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OCENA:

DOSEZENO
MoZNO

TEST 5.0 - G - 4. LETNIK
| A - KOMBINATORIKA

STEVILO TOCK:

(1.

Iz stevk Stevila 32850 sestavljamo Stevila, pri katerih se Stevke lahko ponavljajo. Koliko je vseh Stevil, ¢e so

Stevila:

a) trimestna (2)
b) soda trimestna (2)
¢) petmestna iz Stevk, izmed katerih je vsaj ena soda (3)
¢) petmestna, deljiva s 4 (3)
&) petmestna, deljiva s 45 (2)
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Na kroznici s srediséem S izberemo & tock.

a) Koliko premic poteka skozi pare tock na kroznici? (2)
b) Koliko vektorjev je dolocenih s toc¢kami na kroznici? (2)
c¢) Koliko je stirikotnikov, ki jih dolo¢a sredis¢e in tri tocke na kroznici? (2)
¢) Koliko je trikotnikov, ¢e imajo eno oglis¢e v S in ne smejo imeti oglisca v A? (2)

/r\

N

mali traven 2014



2013,/2014 G- 4

(93

Imamo 6 razli¢nih sadnih jogurtov, 5 razli¢nih navadnih jogurtov ter 7 razli¢nih smetanovih jogurtov. Postavimo

jih na ravno polico.

a) Koliko je vseh razporeditev pri normalni porazdelitvi? (2)
b) Koliko je razporeditev, ¢e morajo istovrstni jogurti stati skupaj? (2)
¢) Koliko je razporeditev, ¢e mora na prvem in zadnjem mestu stati navadni jogurt? (2)
¢) Koliko bi bilo vseh razporeditev, ¢e jogurte iste vrste ne bi razlocevali med sabo? (2)

4.
Na koliko na¢inov lahko §tirim otrokom v vrtcu razdelijo 12 razli¢nih igra¢, ¢e dobi prvi otrok §tiri igrace, drugi

dve, tretji pet in Cetrti le eno igraco? (3)

(95

Resi enacbo: V2 — C2 =) V2 — 55, (4)
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(9 6.

Na koliko nacinov lahko ucitelj 18 dijakov posede v razredu s 24 stoli? (3)

(o7

1
Podana je potenca (92 — —)".
jep ( \/%)
a) Zapisi 13. clen v razvoju potence, ¢e je binomski koeficient tretjega clena 105. (4)

[ocena [ 1 [ 2 [ 3 [ a | 5 |

[ % Jo-44]45-59]60—74[75—89 [ 90— 100 |
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TEST 5.0 - G - 4. LETNIK @OCENA:

| DOSPZENO STEVILO TOCK:

| B - KOMBINATORIKA

MozNo

(91,

Iz stevk Stevila 16 704 sestavljamo Stevila, pri katerih se Stevke lahko ponavljajo. Koliko je vseh Stevil, ¢e so

Stevila:

a) Stirimestna (2)
b) liha Strimestna (2)
c) Stirimestna iz Stevk, izmed katerih je vsaj ena soda (3)
¢) petmestna, deljiva s 4 (3)
&) petmestna, deljiva s 18 (2)
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Premici p in ¢ sta vzporedni. Na premici p je 5 tock, na premici ¢ pa 8 tock.

a) Koliko je premic, ki sekajo p in ¢ le v tockah, oznacenih na obeh premicah? (2)
b) Koliko trikotnikov je doloceno s tockami na obeh premicah? (2)
¢) Koliko je stirikotnikov, ki imajo oglis¢e v A so doloceni s tockami na premici p in premici g7 (2)
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? 3.
Na sprejemu pri predsedniku drzave je zbrana reprezentanca 15 smucarjev, med katerimi je 5 skakalcev, 3 alpski

smucarji, 2 smucarja tekaca, 4 biatlonci in 1 smucar prostega sloga. Vsi se postavijo v ravno vrsto.

a) Koliko je vseh razporeditev pri normalni porazdelitvi? (2)
b) Koliko je razporeditev, ¢e morajo Sportniki iste panoge stati skupaj? (2)
¢) Koliko je razporeditv, ¢e mora na prvem in zadnjem mestu stati smucarski tekac? (2)
¢) Koliko bi bilo razporeditev, ¢e bi se na sprejemu postavili v krog? (2)

4.
Med 15 knjigami, med katerimi je 10 romanov, 3 avtobiografije in 2 potopisa zelimo izbrati 7 knjig, med katerimi

morajo biti 4 romani. Koliko je moznosti izbire? (4)

(95

Na polja tabele 2 x 4 postavimo 8 ploséic s stevilkami 2, 3,4,5,6, 7,10, 11. Koliko je moznih postavitev, ¢e morajo

v spodnji vrsti stati le ploscice s prastevilsko vrednostjo?
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Resi enachbo: V2 + C2 =) V2 19, (4)

(o7,
1

Podana je potenca (dx — —)".
jep ( \/ﬂ)

a) Zapisi 13. ¢len v razvoju potence, ¢e je binomski koeficient tretjega ¢lena 105.

‘ ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘

[ % [o-44]45-59]60—74[75—89 [ 90— 100 |
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